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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA MUNICIPAL DE 

URBANIZACAO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - EMURC. 

Aos 30 dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às 09:00 horas, na sala de reuniões 

da Empresa Municipal de Urbanização de Vitória da Conquista, reuniram-se os membros do 

Conselho Administrativo com a participação dos conselheiros: Sr. Paulo José Rocha Silva - Diretor 

Presidente da EMURC, o Sr. Jackson Apolinário Yoshiura - Secretário Municipal de lnfraestrutura 

Urbana e Presidente do Conselho Administrativo da EMURC, o Dr. Almir Nunes de Morais Júnior, 

representando o Procurador Geral do Município, Sr. Jonas Souza Sala - Secretário Municipal de 

Finanças, também se fizeram presentes, Dr. Danilo Santos Rocha -Assessor Jurídico da EMURC e 

o Sr. Márcio Rogério Santana do Prado - Controle Interno da EMURC. 

O Diretor Presidente da EMURC, Paulo Rocha, iniciou a reunião cumprimentando todos 

os presentes e apresentou documentos anual de responsabilidade da empresa para apreciação e 

em seguida esclareceu que em um deles, a Carta Anual de Políticas Públicas e Governanças 

Corporativas de 2022, será necessário realizar uma votação sobre os procedimentos da Emurc, 

com aprovação e assinatura de todos. 

Dada a palavra ao Controlador Interno, Márcio Rocha, o mesmo complementou dizendo 

que em relação a Carta Anual de Políticas Públicas e Governanças Corporativas de 2022, é 

necessário fazer uma prestação de contas ao Tribunal de todas as ações que a Emurc realiza, em 

atendimento ao Artigo VIII, da Lei das Estatais, 13.303/2016. Disse que também é apresentado o 

Relatório Anual de Sustenta bilidade e Relatório Anual de Controle Interno de 2022 e o Plano de 

Integridade da empresa. Salientou que a Carta Anual é uma política de governança corporativa e 

que foi feito um Plano de Integridade que é um conjunto de ações que a empresa tem com 

objetivo de minimizar riscos, é realizado um levantamento de dados de cada setor, dos riscos que 

podem ocorrer e, por conseguinte, encaminhado junto com a Prestação de Contas. 

O Assessor Jurídico, Danilo Rocha, solicitou a palavra e citou que todos esses documentos 

mencionados são divulgados no site da Emurc, como se fosse um Portal da Transparência. 

Em relação a segunda pauta, Paulo Rocha, mencionou que há novos valores de dispensa 

para adequar à Lei Estadual (Geral) a Lei das Estatais. Que, atualmente a Lei das Estatais tem seu 

valor de limite de dispensa atualizado e será necessário atualizar esse valor que se encontra 

abaixo do teto da Lei Federal, isso, em função da economia do mercado. 

Em seguida, o Assessor Jurídico, Danilo Rocha, disse que a proposta em votação é que os 

novos valores de 50.000,00 passe para 57.000,00 e que o de 100.000,00 passe para 114.000,00, 

ficando abaixo do teto da Lei Federal. Acrescentou que a Lei das Estatais não trata de valores, 

porém, dá ao Conselho a capacidade e a possibilidade de votar. 

Aberta a votação, para os novos valores de dispensa, por unanimidade, foi aprovado. 

Em sua terceira pauta, o Diretor Presidente Paulo Rocha comentou sobre o Plano de 

Cargos e Salários na EMURC. 

O Assessor Jurídico, Danilo Rocha, solicitou a palavra e disse que existe duas ações 

movidas pelo Ministério Público do trabalho contra a Emurc, nesse sentido. Inclusive, há exigência 

de concurso público para Emurc, a propria Lei das Estatais exige isso, contudo, a Emurc nunca 
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realizou concurso público. Disse que ainda tem logrado êxito quanto a esse impasse, com 

proposta de um TAC, sendo esse leonino e de contas muito altas. Disse também, que foi efetivado 

um acordo com a Procuradora, responsável pelo processo, que permitiu contratos temporários 

enquanto houver volume de trabalho. Diante disso, a Emurc teve que elaborar de forma 

estratégica um Plano de Cargos e Salários, que também nunca teve, o relatório final está pronto, 

porém ainda no está vigente, ele foi entregue ao Ministério Público do Trabalho, mas ainda sim, 

estão forçando a Emurc a realizar o concurso. 

Aberta a votação para o Plano de Cargos e Salários, por unanimidade, foi aprovado. 

Comentando sobre o andamento das obras, Paulo Rocha, citou que a principal obra, a do 

Panorama, está recebendo boa parte dos recursos do FINISA para compra de cubos. 

Sobre a obra gQPeitulue, Paulo Rocha, informou que segue avançando. O novo Cemitério 

e o Estádio EdvaldofFlotes  também continuam dentro do cronograma que foi planejado. 

Por fim, na4a riais havendo a ser tratado, o Diretor Presidente, Sr. Paulo José Rocha Silva, 

encerrou a reuni5dt  e gradece\ a presença de todos. Realizada a leitura da ata, assinaram os 

presentes. 	1 

óÇoshiura 	 Marcos Antônio 	iranda Ferreira 

	

do Cselho 	 Memb ' o Conselho 

Jonas Saba'i 	 Antônio Ricardo 1ira dos Santos 
Membro, »oVCcfnselho 	 Membo Conselho 

tIl 	/ 

Dr. 	 orais Júnior 	 Luiz Caj'Dudé 

Representa te do Proc ador Geral do 	 Mernl''o Conselho 

Município 

2 


